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ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ В ДЕТСКОМ САДУ

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ
«ЗДОРОВЬЕ — ЗАЛОГ УСПЕХА»

Сенчишина Анастасия Игоревна

инструктор по физической культуре
ГБОУ СОШ № 1298 ДОУ

Цель: развивать у детей уме-

ние ставить перед собой цель 

и достигать её, преодолевая пре-

пятствия: совершенствовать физи-

ческие качества (ловкость, быстро-

ту реакции, скорость, мышление, 

умение быстро ориентироваться 

в пространстве); развивать внима-

ние; вызывать чувство удовлетворе-

ния от выполненных коллективно 

движений; доставить детям чувство 

радости.

Оборудование: флажки, воз-

душные шары для украшения участ-

ка, теннисные ракетки, воланчики 

(по 3 шт.), эмблемы (по количеству 

детей), мячи большого диаметра 

(3 шт.), воздушные шары на палочке 

(3 шт.), ограничители, кегли.

Ход мероприятия.

Ведущий: 
Если хочешь быть умелым,
Ловким, быстрым, сильным, 
   смелым —
Никогда не унывай,
В спорте честно побеждай.
Вот здоровья в чём секрет!
Будь здоров! Физкульт…
(Вместе) Привет!

Ведущий: спортивный празд-

ник начинаем и под музыку весело 

шагаем! (Под музыку В. Шаинского 

«Вместе весело шагать» выполняет-

ся утренняя гимнастика.)
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Ведущий: команды обязуются 

соревноваться…

(Хором) Честно!

Ведущий: играть…

(Хором)По правилам!

Ведущий: к соревнованиям го-

товы?

(Хором) Да!

Ведущий: тогда вперёд — ко-

манды на старт! Конкурсы и эстафе-

ты будут оцениваться жетонами. По-

смотрим, кто же наберёт их больше.

Внимание! Команда «Смешари-

ки»: физкульт…

(Дети) Привет!

Ведущий: команда «Лунтики»: 

физкульт…

(Дети) Привет!

Ведущий: команда «Звёздоч-

ки»: физкульт…

(Дети) Привет!

Ведущий: наши соревнования 

«Весёлые старты» считаются откры-

тыми!
«Весёлые старты» начинаем
И на соревнования приглашаем!

Первый конкурс «Ловкачи»

— Ребята, ваша задача — на тен-

нисной ракетке пронести воланчик, 

не уронив его. Помощь рукой за-

прещена, поэтому прячем одну руку 

за спину.

Молодцы!

Второй конкурс 

«Гонка мячей под ногами»

Игроки делятся на две команды. 

Первый игрок посылает мяч меж-

ду расставленными ногами игроков 

назад. Последний игрок каждой ко-

манды наклоняется, ловит мяч и бе-

жит с ним вдоль колонны вперёд, 

встаёт в начале колонны и опять по-

сылает мяч между расставленными 

ногами и т. д. Побеждает комманда, 

которая быстрее закончит эстафету.

Прошу капитанов оценить ста-

рания и определить победителя. 

Ловко у вас получилось, ребята!

Третий конкурс «Мяч о землю» 

(конкурс капитанов)

Задача участников конкурса — 

как можно больше раз отбить мяч 

о землю, не уронив его. Выиграет са-

мый внимательный. Внимание, начали!

Самым ловким и внимательным 

оказался капитан команды … Полу-

чай свой жетон!

Четвёртый конкурс 

«Воздушный шар»

Каждая команда имеет воздуш-

ный шар. Ваша задача — сохранить 

его и передать другому, преодолев 

дистанцию до ограничителя.

Молодцы!
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Пятый финальный конкурс 

«Вместе весело шагать»

Капитан команды, обежав огра-

ничитель и беря за руку следующе-

го игрока, должен собрать команду 

в цепочку и вернуться на старт. Вы-

играет команда, выполнившая зада-

ние первой.

Ведущий: молодцы! Пришло 

время подвести итоги наших весё-

лых, озорных и задорных конкурсов. 

Посчитаем жетоны.

Молодец команда…, но знае-

те, ребята, как говорят — «главное 

не победа, а участие!» Предлагаю 

принять участие в общей подвиж-

ной игре.

Запрещённое движение

Играющие вместе с руково-

дителем встают в круг. Руководи-

тель выходит на шаг вперёд, что-

бы быть заметнее. Если играющих 

мало, то можно построить их в ше-

ренгу, а самому встать перед ними. 

Руководитель предлагает ребятам 

выполнять за ним все движения, 

за исключением запрещённого, за-

ранее им установленного. Напри-

мер, запрещено выполнять движе-

ние «руки на пояс». Руководитель 

под музыку начинает делать разные 

движения, а все играющие повторя-

ют их. Неожиданно руководитель 

выполняет запрещённое движение. 

Участник игры, повторяющий его, 

делает шаг вперёд, а затем продол-

жает играть.

— Ребята, кому понравились 

наши сегодняшние соревнования, 

давайте крикнем «Ура!» До свида-

ния, друзья. До новых встреч!


